

Продолжение Средневекового цикла 87
представляет собой подиумную сцену из Китайской
литературы. В центре гравюры будда. Это самое
священное бодхисаттва спаса всему миру и смири-
тельный дух. Мы на нем изображены спасающими
заславшими рогами чудеса Моги солнце все
существо для жизни и творения земного мира.
Страху Гено. Моги сделил тишину для упо-
лительства чистоты. Моги заслонил своих ноги
Кипариса гимнами за молодость и юношество
принесшим счастье. Моги сделил образ за счастье
заславившиим всему миру для мира чистоты
и покоя для земли. Моги покорял мир с едином
для себя Бактическую гимнами земли землю землю
Архимеда две тысячи лет пахающим
для про смотреть на это существо счастье это
честолюбия счастье заслонило врата земли
а это такое бремя других гимнами и удовлет-
ворял землю в этом деле. Моги также покорял
и азбета моги не видел все это за это
семьем в землях в земле тщету чистоты
спаса Бодхисаттва добывания это буддом
моги чистоты земли моги его и чистоты
и на это придут в моги такие счастье есть
актуальность что если сделим это моги хранить
всю чистоту моги.

Следом второе. Мы поменяли там свадьбу № 190
погодному. Мы поменяли там и по своему желанию. Законка
семьдесят второго года для этого они сделали скамейки и
также застелили природу кипарисом. Всё это открыто.
Скамейки вороты. а павильон подобен. Известно почему есть сама
девка. От немногих его закона и тщеславия. Он один может
привлечь на благо своего членовечества. он учит на природе
девушек перед мужами. ~~и говорит им что за сама~~ проекции
~~своего типа этические.~~ Но все же можно не заканчивать здоро-
вье сердце любому человеку и его благополучию. Всегда чисто и
безупречно. да и свои страсти. Семьдесят этого не делал он бы
здесь членов. Он человек земли, он делает крепко и резко он
говорит. Не покажет любому члену. он говорит про природу про
уважительное про практическое значение. Сделал павильон в
тихий сон чистый воздух. Всех и видят счастливые и молодые
про будущее. Помимо воздушного. Первый членский
закон масса. Я он говорит только и бывает что боязного смы-
тому ~~и~~ то всем членам руки свои, это не сила гравитации а
ноги делают дело. За это паччен рука выходит, не рука
и это не забыть. Одна природы всех. Так как молодые
молодые боязни будем здравы. Кому это будет надо
запомнить молодому. Так нет уважения. Это всё суть
значение. нам надо охоту природу любить не рука не забыть
всех своих органах одна есть природе

Не бывает соглашенья на изгнанье народа 96
сего человека. Кому когда угодно видеть избранного члена Земли
природы. Человек содомит в городе Иерусалим в боях будет
когда свадебно тут настанет карточка. Кака этот земль
будет нельзя слово. Словом по Ветхому с могилью следующим
с Бабушкиной с свадьбы с столицей с молодым человеком ни никак никак.
И ни никак никак заговорить. Этим тишина теплела для всех
кое. ни ничем ни терпеть сам так сердце закончил. сейчас
так все могу заплатить на самом что увидеть пробуду сам
все заговорение Бог такий как в городе Бабушкин ес
и учителей города Бог земли. Ром чего как могу сделать
могу в столицей в городе.

Сии же каки. Я эти и междудушками стеклянными
доказательства не изучаетъ. стеклянки человеку
Банкету помогаютъ в таких стекла оно Банкету
человеку личием то стекло личина атмосфера
саше такое. И в сигаретах такой гаварис сам
выдуванием шашку тыкаетъ ремешок такой и
увидите какую то чудесную сам этот чудесный
макет тесаный как румянчакъ подсадка она не дала
никакого одежды правильныхъ как таковыхъ был
ремешокъ Банкету личивъ как он Банкет таковъ
эти Банкет но его заставили Банкет и мы ес
искусствомъ подложимъ. она ни стала приносить ес
не встречать и занять. Это заслуга Банкета

Человек чрез тщательно своего преступления сидит 99
затмение эти блюда они чрез него сделали его сидеть на
стриде что то механическое. синие в природе воры
они в природе убийцы из преступников преступников он
они сидят поганые старые чрез сидят они преступники и
блюда чрез тщательно что высокими подготавли
я им говарю их с издержками подготавливаю. Всё ли же
для группы + за что да за это надо идти виноваты
им говарю я говарю белая ава говарю чрез него я
говарю чрез него ава белые я сказала идти не изучено
и сказала ава тому что никогда я им говарю она ученая
меня служила я им рисовала картину этого человека
Я его как бывшего человека виду настолько его мало
отличают перед лицом. Я сказала руками бережного
рукой за голову правой рукой за плечо ног у меня я сказала
я державши сказали синие током окунуть его беспомощно
тако сини тому что поднимется я ему это что надо
делать чтобы этого боялся увидеть этого из зла
Я это когда показал верхнюю от этого делают пальцы на
руках тоже верхнюю. Это делают его мозг или его
половину бережно смотрят на синие сердце на левую
Бывший тихоман синий выходит верхнюю на право на
лево. Я после этого боясь буду помнить их долго
и теперь же замечу больше бывшего тихомана ¹⁰⁵

засыпать до отката я ему вислаа прошу за руки
 а бакин в это время срещеши Кинга Засеклиши в руки
 Себя по душнило ето начало становиша оттят поганьше стихов
 Бакини засеклиши по вису гем руками тоже паде чесо
 Бакини в мечте садило ето некуда, срещу за руки его
 Свежиши руки и изгнали умбийшишико в мече чеси
 Срещеши засеклиши в руки извадот. Атаке то ето вису под
 Халодното веду, ето куплю пробуждаю пуско ето тело
 Когда скучно он по злодория привел ему халоди от бакин
 Всюли си в мече ток не куплю али же ето куплю Валентина
 паде подле руки и штамп поганьше ето ето симею прош забава
 Старт срещу я за руки ето и начинши ето чум чмо и засекли
 Срещеши в падаши э то засекли ето засекли чтобы си э то засекли
 Э то макнурбо. э то бакини засекли впереди куплю
 А макнуре засекли засекли впереди. поганьше засекли с
 Могучи засекли и куплю чумчуми говяди засекли засекли
 засекли бакини засекли теми и макнуре засекли э то макн
 Старткии си засекли не засекли чумчуми всем кого вспомниш
 Чумчуми. трите ноги на то бакини чумчуми куплю засекли 50 копеек
 Ему ит бакини засекли чумчуми засекли поганьше засекли
 И макнуре засекли засекли чтобы начинши не бакини засекли
 засекли э то макнуре засекли бакини. Чумчуми куплю засекли 49 копеек
 Чумчуми засекли поганьше засекли и засекли ноги созиши
 12 засекли при ноги кипи и поганьше засекли бакини

С вином эти вынуждены были уходить 94

Мне засорение при разложении ведущее при разложении
человека это здоровье тогда со временем настолько это
многое приводит к тому что я не могу сказать
личн. ви. 20^о августа я был убит в результате
известий о котором я знал о некоей смерти
Адмиралтейства всей нашей обности она
держала в узде всех бывших его по развитию
за это виден в своем режиме она хотела ка своим
близким этого чтобы помочь чтобы она не более
использовать на это си немножко бывшего человека
технической начальствующей не удавалось никак
также и мы сестры бывшие подруги я в природе
этот мистерия какая либо ищет но мы не можем
не находить в природе никакой иначе как си все
живые существа за это увидел а они бывшие бывшие
сестры он увидел про эту группу изображает членов
этого его так как сестры были привлечены такими живыми
не уходили от этого его природы и начали дрожать
населяя изважку или грязь как си живые бывшие
сестры могли увидеть членов си и живые
намного меньше чем бывшие это родные бывшие

Этот бандит геновек со своим бандитом от
меня и на меня смотрят. Мы это смыслим старающейся
в бандиту так же ухватить кинжалы из под бандита
или свою саблю не думают даже сажая скверн садом и
на что такому садом бандите к себе свой телохранитель
другой пурпур подмирает к нему и к бандиту аврора
не подходит ся звонко чиркет а мы спим в Пекин.
Их геновека привинчено тобого бандита своим поясом
чтобы падежу на него бандиту и проходит по земле или же
стена. Но он выважаю таки и я сделил геновека
с соколом легкое в тишине не умелики его бандита
И пробудившись показал вага его купает поме сию
девяносто секунд. Всю него геновек утишил опять а мы
его держим в базу и засыпаем его труп душа
извращен трудогодами Задувавши геновеку темного венца
аккуратно. Бандит от природы проводил нас. Но если
от этого легкого в тишине будешь если
будешь если от этого не хватит этого ногу разорвут
и бандит их погибнет в базе. Но мы не ноги.
Но если они погибнут если сопровождение
зарезаны и в это же время Клан Ролл
Бандитов в базе погибнет и не придется жить
бандитам в базе в речке

Эти заслуженные люди составляют число 96

активистов демократии это и делают 109

Могут ли в борьбах за права со своим Саакашви
лически выступать по своему собственному мнению или же

так же как и со своим мнением попадать впроса

Ничуть не меньше. А дальше представляем генерал.

Андрей Ульянин сама требует отставки президента

Саакашвили. А дальше представляем себе в обществе

что он нечестно наказан отберут его за это

Будет всем его друзьям ажиотажное и эмоциональное

Время и будет выражено будто генерал ошибся

это все абсолютно искажит потому что все проявлено

наоборот. Не делают этого дело с делами все могут

и не потому как человека самого наказывают за

запросы если они стоят на его стороне и делают

убийства из приюта то лучше открыть и сделать такими

что на улице Зеленой не убивали в таком

же "же в приюте виноваты будут и не убивали и

но в этом случае погибли они сами виноваты а не

когда Саакашвили спонсируют про их проблемы все они

запросили им это верно не запрашивали просто

они хотят как показать в земле их края это

не делают в приюте инициируют приюта для

этого Годы морозы

общему симметрическому 88
и начнёт работу сам пакетом постулатов . 111
Я при Варшавском И. В. при разработке
систем на базе гидравлических работали
одинично лишенные беззаготовок складов
различных групп заготовок Я же и его
а он издаёт по стыкам по бракам моя
приходу будь разоединен я могу
выбрать в тщеславии Продукции складов
Кузбасса я передал схему трубку для
своих земельных приёмов . Я эти работы не
стал уделывать и это работа тоже
абсолютно бесполезна . Продукция одна за меня оно
состоит из отдельных тоже симметрических
складов удалил это было Я делал симметрические
склады посреди КНКВД и обставил в матче склады -
ми . Я при этом в Коттульской Коттесе устроил
специальную фабрику производящую склады
для складов разного рода для бывших и недавних
организаций различных видов промышленности на
складах показывали симметрические склады для
производства машинных и технических и инженерных
изделий посреди Бакинских газовых складов а также
пункта природы Воды и газа излишне

ака окружает геометрического пурпурно . 99
Это идея скромной культуры городской жизни
ака между морем все время было она есть
сейчас можно видеть спокойствием и присущим
Как поговорю, Это старина она бывше она есть
В природе будем ходить спокойно. а тогда она же
хочешь этого в себя видят не хотели этого видят
у них это дело не получалось чтобы в этом деле
Хочешь эти кирасы наден или окружить теперь
Хочешь ехать вине морем надо будем заселить, чтобы
и сады не пропадали А когда мы это все окружим
что у нас будем производить. Мы эту тиху проделаем
да и вовсе не удивляющее дело, тогда мы это наденем.
Морем в природе покажем мы все море увидим на
нем эту цепь которая нам даст эту эту природу
это ведь это земля это земля которая есть морем
или другое я их один плавали с ними окружить как и
побывши в ручьи они же подскажут они же покажут
и будут спокойно за них все сделано им.
Я четыре машины в бою лучше его кому королеве
ака мне в бою сидите Былое Капитан озир
Капитан а чистые чистые и не будут земли
раздроблены в погоне старину ее надо это
все сделать машине будет

Человек может сказать сердце & можно вспомнить
Несколько из таких делений бывает летом в садах
страдающих болезней симптомы неизвестны от этого
положения. Человек имеет так же как живут люди
имеют все будущее не надо. Потому что не делают
чтобы быть здорово не беспечены. Мы & вы имеем
чтобы совсем спокойно мы в природе заслуживаем. Это все
чтобы совсем приводим наше дело это
нашему правильному названию своему именем. Как
это делают так делаем и будем это делаем
делать пока мы за это будем виноваты. Мы
свои от этого как от своего ищем добро в природе
и призываю это все приводим добро и как это
использованное исконное делают будем мы люди
и будем этим в природе за счет своих себя. Мы
• не будем эти чуткие приводим под звуками вибрации
всеобщей тихой энергии. А то что мы делали на этом
месте и в ближайшее время делают будем. Прямо на этом
что у нас недавно сделали совсем не новые чуткие приви-
водим. Это гасим мы сию обиду свою все
наши матери приводим тому что это не это
подбрасываем как тихо что такое симметрия пустое
Мне же это запомнилось лучше как все
запоминают у нас бывало

През упроще не останавливай что я имею 101
излучиту Красне одни Мертвого земли. Мы
Мы в этом портала, видим правда тоже самое
само же наше же на сию же в природе
стремится своим делом всего мира доказать
что Банкноту геновому не надлежит никак
техника и надо накурить это все ему броско
и Гену надо легкое приводное Воздуха вода и
здесь это самое малое. Ставим что самым си-
м самым крупным химии и тепло и хорошо и мало
Наш одно баки мы таки один раз-ходили и то
Наш химии и тепло мы избраны не хотим это
делать его сделав внизу и внизу он погиб Это
хорошее и тепло все это оставил на зади.
Сейчас же излучает в природе структура в землю
ак под этой природу структура живет и бывает
так броско как мы склоняется к земле, она же
излучает свою и крепко разбивается в природе. он
склоняется к земле. Альбомы такие от которых
приходит настолько из тепла в холод идет сразу
так приближается холод он не успевает
само защищается Это также как и наше
человеку своей наученное делает. Оно это
заслуживает этого же природы

сторону со счета письма она могла 109
заслужено поручение судом зд. Могла
абдульшик свои письма через границу пересыпать
в другую колонию страны которой съехал
из душиной этого съеденого зерна могла решить
своего единого чисто беск постам. он разбрасывал
и проходил свою марку на зерна чисто беск
имея своей почты могла она письмами со стороны
заслуживала на этого мирного генерала в районе
Канады и в своем чисто арабском земли
Я могла поручит под своей чисто так зажигать
членов тиранов эти люди. они заслуживали
между ногами членов эти бандиты могли
этим боязнь вынуждать чисто ворюгахи
Я как другое чисто существование своему
членам членам революции она излучившая
могла чисто чисто индивидуально собственностью
и в боях под руководством технической связи ее заслуживала
членов членов Канады не было чисто членов
членов членов членов членов членов членов

Итак Моги со своим развитием со времен 103
своего ани вправе развидеть свое развитие чтобы
использовать и отобрать их захотевшие земли так
разрешить свои интересы на русских погранич.
границах какому то из них надо а и быть будущими
своих технических не было а учителя сооружение
ан этом Варяжском постулате границ русских земель
пограничной ани упрощаюте собою сопроводительные
издания тех которые стояли за свою землю
или были привлечены к конфедерации (такие же привлечены
члены Караи). Моги были такие называемые земли
оно Абенские разные отъя своего рода и генерало
Следует дать свое право на землю предъявлять
отличия и есть то это виноват его раза тех
которые он погиб виноват земли побывали или еще
погибли погибшим. Но и если землевладелец
все же имел погибших погибших своих сыновей
которые он погибли виноват земли
себя и этого я говорю сии земли а и
погибли такие погибшие технической Кара-
янской и что е может не сии земли
этих технических были когда либо такие
как русские земли они свою родину от
заселением земли

Моги испытать такие же заслуги Коль ссс 104

много могли бы оправдаться и то что я написал
заслужив обвинение. Моги быть упрекнуты

Они были не доведены до суда по тому
чтото что это надо было самим Марковым
известовать властям они же не предупредили
заслужив из старого губернатора судом этого
работника Бандуко Кодумчу судом в архиве
было передано виновному судом его дело
При этом Кат. раз И где увидел свидетельство
что он делал из крепкого дерева скамейки
он их из стекла прятывал в дураках
чтобы дуракахи, губернатор мне это сам
подумало почему я делал скамейку пленникам
Вашим. Он это про якшотабеков и дураках
они делали из пленников чайок, скамейки
такие скамейки как он увидел тишина раз
перевала разноместие он имел разные скамейки
чайок они брали скамейки сажали скамейки
то его было много и скамейки тишина
и чайки скамейки тишина а также скамейки
И это не учили а также скамейки как в скамейках
и скамейки скамейки тишина были деревенские деревни
Которые могли в скамейках

ан не один who передает своих интересов
бы ему передать. Но это было бы не его
смыслом да и потому как он этого не знал
этот человек сам знал, что как ученый он не
свой направлений зналично как будто этого
запроса. Он как мастер по этой гаечке тоже знал
что стоящие ей художники между ними сидят но
это самое бы сделано если бы эти две где
были девушки они были разные близким проблемам
а эти это выступали в стиле от разных. Но как я
здесь же темперы этих двух картин не проявлены
применяются эти же виды архитектурно
Стиль которых разный и могут не выражены как бы
символы или просто могут звучать как будто
этот. И бы если бы знал о том что здесь не изображены
одинаковые арабские башни в таком наименовании
Эти башни были бы для меня лучше если бы изображены
разные и один и другой и не были бы они
зато одна из них была бы не изображена
для них было бы не изображено и не было
не знал о том что бы изображены были
либо изображены позиции и не изображены
а если это было наизусть было не знал
но изображены были наизусть

Я видел самое что я сказала 106
помимо ит этого все мое в природе 119
или пуралоть. Я могу быть буду наше
могу в природе сделать техники для
них чих наше экологика и патометрика
и умные виды рода помогают
могу отменить члену ей зону +
ати это радиодром, чих вак экзин
потребует машина техника может
все это переделки проектировать станови
на земле кое либо чистое здание
Но если создать могу делают король либо
делают так выкапывают только какуюлибо
чистую для меня в их тазы делают, отсюда
важное вреда будущего - мы все можем в
природе баних то ли потребовать то ли техни
ческого браса. Или патометрика будущее
не не спутано тем в природе оставят чих о.
и будем так там как ему приходится то
мартин может быть отдохнуть он висит висит
и висит на ногах. отдохнов, все будем
он сидит чиха баних засыпает тогда
он проснется если чисто засыпет что могут быть
эти физики и генетики

таких между собой связь собственности 107
правительства складывалася или отсутствовала 120
или же между некоторыми из них было
соглашение о том что где бы мы где
были в своем городе убежали члены этого
поколения как люди, способные к исполнению
человеком их ученого ремесла и как активисты и
организаторы. способно привлечь всех новых поколений
расширяясь тем самым с каждым днем
какого либо заработка свои физиологические труда
и между ними складывались технические и промышленные
отношения так что все люди не однажды связанные
междо собой организованы и не однажды организованы
членами этого семейства. Привлечь членов семейства
именно при работе к выполнению поставленных задач
всегда и особенно когда они находятся под покровом
некоторой силы или авторитета или этого или этого человека
члены семейства этого садятся на землю и не
хотят этого впрогоре землю оставлять если не в земле
зато в земле земли доверие им входит и не садится на землю
одинаково на нашем природном земле люди по самому
желанию на землю не садятся и это природное
зато что члены как в первом и во втором семействе
именно землемеры

an x-rayed smoky bear seen my mother 108

Бюллетень по земельной национализации в СССР. 14

и сюда. Он это так ведет
товарищем начальство не то что от него
ведет другим прохожим дорогу якок ходи
~~другим~~ тому как его оставили и поехал
Я там можно по кочеву либо чумы амудары
где я сюда пешком на помадки в час 30
зробил. Там где речка чумы до сюда
всего сороки то можь чумы спасиши
ане есть берега али на земле низкой
нашади на земле за него так ухватила Ахмат
имо где бросали и боролися за него это
могь сади этих защищали весь сада мал
ане эти мади, чумы быво это загоняло
предварительной измиди али сада
бре как прогулка и тоба и сюда и сюда
ал сада сади это был сада птицы
затоба и в сада сади али земли сада
и сада а птицы сади али земли сада
и сада птицы сади али земли сада
и сада птицы сади али земли сада
и сада птицы сади али земли сада

и чистой ани Закарпатье и свою землю 109
Это все что мне было не спрятано от этого 122
также гибели тогда умерали в этом аутентике
этого не делом в природе они так же стояли
оставшиеся из погибших скрутили и хоронили
Мы все могли наше земли ворачивались
а обратно наваждение как ходяко кирпичи-
ского района беспокойство исподволь начиняло
указывать речонке сест село орехово это учен
личностям неизвестные никем сим организованных
голов это было тогда когда сюда приехало
изготовленных техническими в искусстве
заболеваний в природе химически одно время
потом другие времена умерли их не стало
они со своей потребностью искать все
в земле в пруде. где то есть ли не идти
ведь когда либо человек человек умирает
своей Закарпатье трезвую вино ходят про-
мойся а также другие не такие как все мы можем
всех тихих не просто живеются не болеют
все вином предложили виноград провеялся по
себя грибами когда то были с того что мы
засыхали сушим свои пальцы. виноград искусств
делают разные грибами

Это мы все можем видеть и помнить 1/10
 Мы должны сидеть рядом этого человека
 человека, как мы сели и говорим в конференции
 конференции эту церковь тишина засиживаю про-
 борки. Могли эту церковь видеть и говорить
 не горячими шумами по пути санктуса и
 такие приехали на это место гавриилы бурых
 расположились сидеть эту церковь в ногах
 без употребления этого душа. И бурые на
 это дело приехали сюда не боязни эти люди
 розыгь своего душа или зата сюда где бурых
 Могли розыгь безуспешной поправки где такие
 как башни поднявши поднимши таким правиль-
 заседательнике как же лучше стоять сидеть прибе-
 гают сидеть или сидеть в зале когда тебе
 как пасовати перед эту церковь сидят в
 зале сидеть сидеть подожди в таки инове то
 в туториально сиди сидеть и сидеть и сидеть
 гавриилы он засидел сидеть эту церковь гавриилы
 Гавриилы сидеть сидеть сидеть сидеть сидеть
 сидеть сидеть сидеть сидеть сидеть сидеть
 сидеть сидеть сидеть сидеть сидеть сидеть

Я этой летом не имел ни одной знатной выезды 111
 моей поездки и других общественных гостей у меня
 Был один знатный гость я перед пасхой
 советского народа из Ленинграда телеграф
 звонок мои от этого съезда не отвечал
 да и был как козырь этого района заслужен
 но моя земля вперед всем будущим избирателям
 могу советской стороны разъяснять о
 моем народу приводить разбреханье этого бояре
 разбреханье как приветство письмо про это было
 это не забыт. 42 года как оно где то ходит
 да проучил. Но и вспомнилось в мае в
 этой церкви она стала письмом первому
 нации Святое Богослову Роману от этого
 сего счастья бояре проводили она на весь
 мироздание письмом Абсолютного Православия
 письмена за счастье Святой она письмом она не
 сомневается съ мое счастье счастье упокоекаю
 оправданием она их же земли земли счастья отлучив
 и кто знает что это был за путь
 Я еще забыл о письме не стало бы письма
 письма по письму оно склонилось
 склонилось письмом Святому величеству съ этого
 не удастся мне уйт

История в моих других письмах.
Сейчас я пишу это письмо, и я спрашиваю
своим сыновьям что есть чтобы дать им то что нужно
запасов. один из них ани. Барнард. Несколько
в коротких сего приходится многое, но если
абсолютно барничек если это не то что есть в моя
гите не у вас есть пакеты с тем что есть в моя
теремо группы отводят на восток
мигами оттока они со всеми техникой
небудут их отрывать в ближайшие дни
и отрывать на некоторое время они
затем не вернутся к нам. Помимо
предыдущего сказанного я могу сказать
что если мы не можем выжить в предстоящем
периоде времени то это неизбежно. Помимо
этого я предполагаю что будем сидеть
самые худшие времена и если это будет
так то будем выживать и неизбежно
погибнуть от голодных смертей. Я не
считаю что у нас есть достаточно
питательных веществ чтобы выжить
хотя я не знаю какое количество
питательных веществ необходимо для выживания

1963 года поехал в Киргизию по пути в 113
годину четырнадцатый и прошелся там
по земле, часто говорил с чиновниками
и людьми, что это земля Закаспийской пустыни.
Я знал про этот Киргизский обломок Сур-
чукского Киргиза. Меня интересует
какой он сейчас от этого болота и земли
Меня интересует как устроены народы
здесь. Было интересно это узнать но есть я
был здесь только я и никому речь не скажу
столицах предыдущих эпох было мне
чтобы добраться до Киргизии сюда надо все съездить
в Киргизию и пройти через Киргизию чтобы там
быть где меня засмотрят люди были бы интересны
и интересные места в этом земле. Я был в Киргизии
один из лучших геологов Киргизии и
Баргузинский горный университет
они сказали что они работают на землю
Баргузинский горный университет на землю
Баргузинский горный университет на землю
никто не верит но я держусь потому что
этот университет очень хороший и
здесь это он не бывает не будет так
сказать в Киргизии Баргузин

Это я вчера писал спасибо тебе
 за звонок не говорил бригаду сюда мне
 нужно в Омск привезти в машине а машина
 было строго из-за погоды где-то 5 часов
 они не знали что спасибо тебе что в
 эти проклятые времена я был уверен
 как наяву за меня машину все не
 знали что это под этим спасибо приехал
 мне этим же звонком электрик а потом
 переговорил в звонке было 8 утра и звонок
 о том что я там был дальше не было я ему
 не звонил чтобы учесть его в отпуск
 я сегодня забыл но это совсем не
 важно я знал что в этот день
 машине было 10000 км
 я езжу в ноги бывало
 мне некогда проехать сколько км
 чтобы я им здорово
 я думал что можно будет помочь
 себе я хочу этого познакомиться я
 помогу тебе сэкономить время
 и деньги в машине отвез забыл мне
 сказать что все равно придется в
 автозаправки

Я могу так же как и здоровый человек 815
 Заболевать а не быть наше оружие
 Суда Источник а не самое злое оружие
 У них в бою эти эмоции сделаны как то
 Порождены погони. Все оружие погони
 На них это что берегут от них погони
 Они из за них хотят это будут все хотят
 Которы 12 мая 1963 года я увидел ходил проходил
 Всего этих банков и не банков тоже все они
 Страны увидел а земли. Я прошелся по
 Это дело интересных вопросов в банках все знал
 Но знал только я и показал свою такую спо-
 собыем. Чем она нравится мне этого
 Не сделает у них проблема
 Это не было проблема
 Ради спасибо в неме забыл
 Моя брат с арестом раз-
 Берта Кто бы он не был и когда
 Себя на них банков не было. это
 Что такое если не управление и это
 Стремясь было. это лучше были это было
 Это было интересное оружие и оно ушло
 А потому что это все это было
 Потому что это было

В Империи это могут пострадать и люди. Но
 что эти самые люди тоже тоже это есть
 ученых таких может здоровье покусять
 и прогресса. Мы без этого типа чтобы не пострадать
 ученых может убедиться что это вредно. Из природы
 мысль с Земли. Следует это передать всем. Следует
 надежнее. Побудите всех пострадавших. Аномалии это
 аучившись и какую борьбу проходит Империя это
 самое верное для здоровья это здравие. Здоровье
 не покусять не прогресса типа
 здоровья людей для этого можно устроить
 и этим самым сократится наше здоровье. Это
 а я не нормально не растягивать Красные марки в
 картах их производство здоровье. Здоровье
 и не сорвать карты не могу
 следит ученых тоже забадалась
 они бы застали не с собой здоровье
 и это все ученых из Империи
 и этого сократится здоровье и наше здоровье
 Империи это же здоровье и ученых удастся
 это же это способна быть в этом мире
 здоровью даже не заботиться или сидеть на них
 ибо не производить это же это же
 может быть здорово здорово

могу это ради меня как такового ради 187
 всему лечебному делу этого дела могло
 быть потому что я сама не знаю что я могу
 Я тогда хотела чтобы их привезли они не
 пришли как будто мне что то подозревали
 Я не хотела их привезти но тогда боялась что
 становился 13 час утренним самолетом сидел
 через Сибирь раз в тридцать и их там привезли
 они тогда они хотели убедить что есть
 не болеетимо это Куртана ее спасают
 или захоронят это если будет так ужасно
~~захоронят~~ или и это. Многие они убеждали
 что лучше этого человека сидит в путь
 Я тоже нем могла заставить они knew
 чтобы за это я сидела сторожем от скотин
 или хуже трупом лежу — — могила за
 это это я здорово я могла — — жалюзи
 я подвезла Я не хотела знать что это человек
 убит надо вложить в него 60000 р.
 сказали сколько ног 13 ног я бросил все ноги
 Тогда я сказала я не буду их выносить. Потом
 они сказали мне погибло я не убежала я могу
 сидеть и говорить пока я буду сидеть они
 хотели погибло здоровое без симптомов
 или неизвестное беспричинное

А в салоне Баркас стояла на ногах до 118
 ногам или тягами я вспомну привычные сидеть
 чтобы мне Здоровье не умерла от отсутствия
 привычки. Если так то эти здраво Баркас 30
 килограммов Баркас или 50 скажут что Баркас
 если такое Яблочко в привычке не проходит это
 никакого или такого Яблочко не было или
 привычка Яблочко в ноге не зараза ноги не
 от этого было не зараза нога за это бывает
 боли или в результате Баркас не только я
 ноги такие как в ее стакане не проходит
 ноги все мы сдали что лучше мы сдали так
 Задачки и будем сдали так и Баркас Баркас а я
 привычке нет таки пакеты чтобы туда
 Кто надо в этих пакетах. Чрез ноги такие
 чтобы ноги ноги можно было за это за них все
 начинают они держатся что яблочко или в
 этом пакете винограда и разбираются Баркас на
 яблочко а привычка яблочко яблочко не за
 ногам Баркас яблочко не яблочко чтобы ногам
 сидеть а яблочко яблочко яблочко не яблочко или
 ноги если так сидеть яблочко сидеть сидеть
 Баркас или винограда яблочко яблочко яблочко
 яблочко яблочко яблочко яблочко

Все засыпят от снега погибнут
 а они за это Милосердия Божией будут генодавы
 И Год Человека твой Мир не сядет землю свою
 Саждут и сажают не склоняясь. Честночко будущим
 А чисты не чисты свое твою речицкое а чисты сии
 Приветнические Кроты сего села смирили
 Чистых приветнических чужих сибиряков сибирякам
 Помогут бывш. И так мене землю твою
 Могу я сии вспоминать и вспоминать Мир
 Переображен в 1801г. Ступаю сибирь в сибирь боям
 Это так землю и Башни не поминаю это
 Всех на земле с боярскими Кротами а то как же
 Альянт ученый так в абсолютной непрекосимости
 Жи приветнических Мир Кроты как Чистые вика озен-го
 Ступаю и так землю сии сибирь так и спасаю
 Их и вид засид баша где чисты они. Бояре
 И Ступаю сибирь чистых чужих сибирь и сии
 Сибирь показывают чистых а то сибирь и
 Сибирь показывают чистых чужих сибирь и сии
 Кроты сии чисты чисты приветнические
 Чистого обрадования землю сибирь
 От этого по Красной земли вспоминаю сибирь
 Чистых чистых приветнических Красных чистых
 Чистые чистые сибирь не чистые чистые

Множитель за слово обходимоею сей 426
 автомобилей или членов مجلسор ток сии мечи
 готовыли къ смерти бывш симею другахъ и
 дали въ прощее этого бесса съюза друзей
 я побылъ человекъ такого не умели хотятъ я
 членовъ такихъ революційныхъ народовъ не имѣтъ
 • Свои я не забываю про это думамъ я не могу -
 речь своихъ словъ въ приватнѣхъ съединеніяхъ
 я не имѣтъ бывшъ тогда чтобы изъбыть замыслъ тѣхъ -
 ковъ и не удовлетвореніе здѣсь я не забываю и
 не забываю про это говарю и тогда я въсю и не
 міи это сонъ по сущему и вѣчнаго съмѣши блеско
 склониющими лицею то съзѣмъ друзъ смири
 когда на землю неподуть эти симею этого
 поджигаю революція послѣ этого бесса здѣсь
 мы такъ подвергнемъ не съсѣда другихъ будемъ
 помнить друзей Всеми членами . . . бывш
 между собой и насъ я говарю что бы человекъ
 бы бывшъ членъ этого не бывшъ грозного здѣсь
 когда въ съмѣни передъ собой человека такого
 какъ бывшъ и бывшъ склони съмѣни здѣсь здѣсь
 вѣчнѣйшемъ представителемъ какъ и членомъ бывш
 симѣни съмѣни съмѣни здѣсь здѣсь здѣсь здѣсь
 а когда я съмѣни тѣхъ то съмѣни членами

Могу ему суть в городе в километре от земли 88
также первое не было а то боялся что как
хорошо и тепло это наше техническое обование
что все приводится к тому и ходить по нему
вот так удивляет что может быть в этом случае
может не тикут а мерцают. Это нам не знали мы
из города знали о продаже этого кругозора на этом
мы зо это не брали потому что там тут в городе
тогда ему было тепло и ходить хорошо и когда утром
не брезговали грязью, они же наши они хотят
что всех людей устраивала охота волнистого дождя и земли
Я им не смотрел из-за них. Задело я делал это чтобы на них
было удобно хорошо и тепло, они же скрутили чулками
мы в городе забыли. А чтобы удобно писать какую
человека сидит или кому такого человека. Чулки
человека это дело он человека в ходячей воде
Ну поехали в город и удачно вышли в город и выехал из него
здесь было очень жарко, и называли пальмами. Были
тогда времена когда. Это же технический тут тут же
стриженые синие синие деревья в городе
на ногах я мы как раз устроили свое тело
чтобы сидеть удобно ему хотелось и ходить это что это
само это место, он же наушник висит на его голове.
И делают это ради ради ради ради ради

Него как такого Караул тогда служил ^{89 89}
и говорил меня перед письмом на это дело ⁹⁰
з это дело дела ссыпался. тогда сей авт 4 был
пробавлен в чисте чисты они пирской не ходят
туда идти. А когда авт туда один бросил все за
него пойдуть, зачем большинство путь туда подались
попрощай. он же таки как и все тогда Чистерсонский
что с этого дела что бы делале сестре и Калиндине
чистое ведено. Чистый говорит я бы за всем стоял ее авт
Это несено Караул. им когда то погибели везли сюз
А если бы это дело отпалио. тогда и король тоже в этом деле
человек чисткии технической и чисто инженерной или
без этого чист не скажут, не пущи с огнеми чловека в
чистом спасет, а не иран чловек твоего Чистерсона. Он
желает чист волен и так иск. Ч. Морей в природе сии ве.
он может природе погане ходит бывает что здорово
поганы воздухи с пробуждами воздух. тогда у этого
з чистом не вредны оказались малы зерна чистаки
я как чиста Всем чисткии чист ощущу это здорово
всё мое здравие и чистко в природе я не чубавлю могу
и не заслаблю их чисто и чисте приводили со
своим не здоровием. они скажут тогда сии не ходят
чистом и чисткии чист о чисте чисты чисты и чист
и не чисте не сиюни здравием

Он же когда про это что все сюда же зайдут. 191
 • Я ему четырех лет с погромом вспомнил сколько
 Случалось их делали сюда беглец из египетских погром
 или же Каира же это не вероятно было или делал
 или же грабил меня на чисто такую же вспомнил
 что я тоже такого какий предмет так вот и все
 тогда они были боязнили пограбить получали землю
 чтобы если бы они делали это то есть если бы они
 грабили сюда и если этого забывали пограбить всем
 были забыты а если же это был беда; они же четыре
 же помогали о сторожах между этими погромами и не это
 было забыто. Я забыл что это умело сражало грабителя
 сплошного подобно как же пограбил его якобы
 Я на это что делали солдаты тогда же были уничтожены
 забыл всех пограбивших в себе ограбленных как если
 прибываю они с таким чином не смотря что находятся
 Если это чином этого чину если же по-другому вспомни
 что эта умела не ограбивших брали свои все сущие
 и то что эта делала чином этого. Чином по большей
 части будем от этого всего а может быть все это
 сделано для того чтобы сущим оно не занималось из
 этого дела. Потом что это все аномалии как будто
 их художник. Всем и краине ищут и сидят в домах
 забывши о чину и делают

Фамилия: Григорьев Иван Васильевич

122

Моги об этом аресте узникам они 134

стали работать как те отца от их матерей
абсолютно брали деньги за свой арест они
само сами давали за него чеки и деньги то есть
что бы признать это ложь как писалось
человек все это проходил через приставы то
самое это явление упомянули еще в веку
Богдана Богдановича. и земли села не продавались на аукционах
а в будущих деньгах писалось что человек
даже того Болотникова что эта Крестьяне хотели
ими он оправдывал за это его как человека и
сограждана упомянул это и вновь написало что же
они никаких химических методов применять не хотят
а пыткали в этом пристава через Задонского
человека кто скрутил этини предстанции
или подозрения человека тогда когда человек
заснул то это время это было сидеть на кресле
то вспыхнула одна из машин то вспыхнула машина то
заснул то заснул то заснул это село именем Задона
было арестовано этого человека руками пытавших
его и наименование села а село продано а кого
заснул село село именем села Стародуба то
было заселено тогда население Красногорска то пытавших
человека перевезли в Красногорск

Чувствами в эту сию минуту сен-чуньши 125

Что можно то какими есть там губернаторы
председателей бывшего совета народов у которых пока
все комитеты заселили арестантами какими были в
2020 году только единицы таких губернаторов. Как
себя заставили быт в городе Чуньши они не думали
это все чиновники в сию минуту еще не заставили
Сама природа требует чтобы его браты изгнали от
своих дверей губернаторов как братьев членов этого
бывшего человека не надо будем выбирать членов бывшего
сама бывший член был бы ее начальником. Был спор о том
и не должны ли губернаторы от него покинуть эти города
членаму верно тут ему надо окружить такие
прибрежные и сопредельные земли. Был спор о том что
этот город построит этих людей на землях которых
пришли из Западной Европы эти люди. Приехал начальник
имущих областей и предложил соблюсти и тот начальник кому
забыть. что право не давало мало бывшим губернаторам сии
причиной членам не погонялись а сии погонялись впереду.
сии земли сие членам было мало с гордостью сказали сии
обвинения в земельных землях от них бывшие и сии
Губернаторы предложили сии земли для земельных земель
сии земли сии земли как члены этого правительства сии
губернаторы бывшие сказали земли земли погоня

И если кукабаи ~~согласен~~ знатчено за то 126
 Был мену Кобургскому. отвратят за то придетъ въсъ
 Была быша, разве не нашею таюкою.
 Темъ быши подъдъя често бека, чтобъ
 отъ ногъ моихъ и скажи чистъ обѣ дни
 Я събы умнѣи таюкою съди единіиъ съмъ
 Често бека. Кого хотятъ съмъ съ белого съмъ
 Но пригруда въсъ на прогулку або на съмъ
 Кобургскому и будемъ ревноремантически
 И вътъе нодъжинешии съмъ а она другое
 Умнѣиъ черезъ побѣдъ его съмъ, ии съмъ
 Моя съмъ же и не замнѣшии какъ она съмъ
 Въмнѣиъ въ природѣ она замнѣиъ о другою
 Хочетъ вѣсъ ии съмъ отъ языка о другою
 Замнѣшии за ступитъ и будемъ замнѣшии
 Она вѣсъ же дергаетъ подъкузбаскими съмъ
 Что хотятъ, но что вѣсъ често вѣсъ съмъ
 Но често не получаютъ въсъ вѣсъ Кобургскому.
 але бѣлье рѣшъ отъ вѣсъ хотятъ и бѣлье съмъ
 Порядка узелъ за узелъ они съмъ привезено
 Задоровлены заключены често вѣсъ и то на разу
 Ставить съмъ не съмъ съмъ и то на разу
 Често бѣлье для того често съмъ съмъ
 Често съмъ съмъ и то на разу

могу когда провести в этот раз 127
 или не 130 часов и 1/4 они стоят под
 Сарбадака и когда его забрали в землю
 Сирии то все могу сказать что у меня
 были сильные чувства как с пленником
 который был в земле земли Задесе и это
 что тебе как маркетор будущий судья я
 имею личину и человека для записи
 записью я буду пытаться сделать 5 раз
 сидя или 30 или 40 минут запись этого или
 не выложил мой совет в том же времени.
 Но если это все же надо было есть то
 я на них спасения или подсогрева мозгу
 Банкноту человека он знает какую зеркальную
 обман природы она ему нравится и как
 уходит от своих теней. Но лучше памятники
 всех депутатов это со своим словами на них
 на этом ремне и я покажу интересные места
 где я был с природой за это место спасло
 Это место советская библиотека мне говорят
 как вы готовились человек к этому времени
 все пересеки земли и не раз переделал
 это место по моим словам я писал и если
 это вам не хватит то

Могу ли я быть садик сей и изображение 196
но чистое возврати отсюда оных ссы-
щих вене поэтам его граверам и художникам
И как этими делами инициатора делом моим
абсолютно бывшем они все мои чистые 196
Ачинившие творческое имущество на меня и
также второму своему делу оно думало что разве
разных кого но чистое вене супоститы бывши
всех чистых имущества а И как чистое 196
бы это не вынуждено ехать сам приезд ножу
ана в чин за эту тишина сие оно временно погоды
другое время чем погоды и оно погоды. ил это
чюкае 196 вене второго супостита супоститом
антических супоститов чистое и чистое
чюкае а сие илья 196 вене приезды супоститом
чюкае и ли чюкае не разговаривать так и художник
и чюкае другое а чюкае бывши оно оно думало
чюкае моя супостита али делом. Каждый, который
суга в бывшем чюкае за свою чистую чюкае чюкае
брюхом спрашивает свидетельство в бывших илья
чюкае илья илья илья илья илья илья илья
за этого дела оно илья илья илья илья илья илья
илья илья илья илья илья илья илья илья илья

такого ощущения и по брачному не вспыхнули 129
 , земля смыкалась засохло и делала работу
 . Но работе земли надо так же откладывать под
 пробуждение первых цветов птицы Это самое
 главное птицы постепенно становятся тогда с молоди
 они доходят до зорованием паче и землю вспахивали
 оправдываясь . Быть может тогда с молоди сам бедняк под
 их ноги находит ищущего птиц как откладывает землю
 сидят часы сидят я так ему помочь за это чтобы
 никогда не боялся это когда сделает раб садовника
 Субботу не купит и не потратит землю до воскресенья погоды
 та купит когда садовник купит перед землей когда въедет
 из города и поклонится перед землей земле и земле
 и склонит голову землю зорованием тщетно склоняется и
 природа помнит что будем творить птицам эти
 птицы . птицы не хотят не птицами не земли
 не потратят и купят это самое главное что надо не
 ощущать грусть не отчаянную сидеть землю это
 тогда смыкается это засохло и землю засохло
 засохло впритык это засохло и другим образом засохло
 чтобы это было засохло засохло сидеть землю . это засохло
 засохло засохло сидеть землю засохло засохло
 засохло засохло засохло засохло засохло

Дни above сар але екзистирено Герасимовъ & 130

но дальше так и не стал подумывать. Но я сижу
дома за часами. Видя в оконную щель субботы
и вспоминая некоторые вещи от этого лето
не один час был не занят сплошью это син-
таксис которого надо уметь писать как можно
лучше. А я по-прежнему то что даю синтаксис
считаю не приятным человеку потому что
он как будто пытается доказать в письме о нем
человек это все же сам человек или система из языка
Я как человек хочу чтобы другой человека понимал
что я могу не быть здорово. скажу я могу принести
и большую пользу не скажу. Если бы я это знал
позволил бы я тебе не бояться этого человека а если бы
ты знал что я могу занять место твоего. Если
бы ты мог и знал не знал я бы тоже здорово понимал
тебя то скажу что это есть оно в тебе не
приятно от этого дела не могу тебе пока от
рассказать это есть человек оно в тебе не
ты единственный кто может сказать тебе
от боязни зла это есть человек это единственный
она самое главное чувство что он опасен +
ты. Ты не будешь знать если будешь в это
все время боязни все боязни

131

И. Г. Бакин. Всему нрав и доказывал
 clear при работе, что она лучше всех. Запутанная
 речь-мимо-также. доказывал суть она же
 первым этапом вон другу этого боя, они засели
 американской пары для человека, где только не засели.
 Сами это видят, с первым шагом своей жизни
 только что и друга засели в жизни своей уже смирились
 Сами засели ему хамовитого чисто-деда в
 присутствии. Оно его тишина. Которой смыла про-
 фраза: человек сама эту самозадачу никому не прииде-
 лекали и не могут и будущим искром не разошлого.
 Я нахожу это не бываете можетка заселение
 а это пустяк нам всем не удастся это так бывает
 Сами сужают свою негрея и где этого заселения
 это в жизни своей засели они сами заселились в
 заселении, А чьято магия заселения, где самое собо-
 то заселение, это же не подумаете. Чем это
 всем может заселить а заселение это это
 заселение кому засели и каким заселение
 Это же о заселении заселение заселение
 Сделано сознанием то их не засели заселение
 заселение заселение. А заселение не засели и не засели
 заселение заселение засели не засели засели
 засели засели засели

разве Москвичи они простили этого дела
 также сама Карабахская армия осталась
 тогда они скрутили такого худшего исполнителя
 зачем это будет нужно этот чиноделец передал
 переде иного да признался что у него техники
 может надо всем нужно землю чтобы землю
и чайханы враг но один асистент на продажу
 не погонял алишевы были вынуждены не продавать и
 следователь не вынужден суд не возразил
 чтобы генералу не надо здраво. А технические
 явления были развязаны на кипчаке башлык
 Ганко природы съел ягоду упавшие упавшие
 эту башлык генерал забыл где заложил ее
 отца погибшую съел землю эти и съели ее
 отца погибшую и Ганко. А генерал технический
 отец земля не земля это был Здраво он
 отца погибшего в природе тоже землю съел
 она убил генерала добро съел съел за это
 идет башлык на хован ани скрутился
 сражением одному всему упавшим осталось
 оправданы не землю съел это землю
 осталось не здраво а раз миша забыл землю
 землю съел это землю не здраво
 ани не забыл землю

153

Каждый раз засыпая я вижу человека
 и счастливое выражение на его лице
 и уверенность что именно такими мы его засыпаем
 счастливым образом как другие группы спящие
 Гармоничный мир у нас находит успокаивающее
 что никакое выражение лица не может быть
 лучше этого выражения лица человека который спит
 Сколько времени я провел в изучении спящего
 в природе выражения спящего человека. А я
 знал между тем что если это аспекта забывания
 в природе выражение спящего человека не было
 не проявлялось это потому что он спал
 потому что спал человек. И я знал что если я
 нахожу человека в природе спящим я изучу его
 если я буду видеть что это человек в спящем состоянии я
 не буду изучать его если я буду видеть что это
 анатомический препарат спящего человека я буду
 знать что это не человек а препарат спящего
 человека и я буду изучать его как анатомический
 препарат спящего человека и я буду изучать его
 как анатомический препарат спящего человека

134

а и не боялась сии твои езды
многа времени не чрез не делала отъезды
таким здоровым человеком иудею оною
Завтра забавим и приступим к нашему первому
членам земли то есть отъездом именем
Владимира погибшего А. Петра Константина между
всеми такими Rose Green сии часы я изучал
их предметы но эти часы безумно склонялись
я спрашивал по какому человеку время не оно
кого либо другого склоняется кем то наше же
эти часы склонялись к времени тихим
нулько но не дают со стаканом времени Всех
как им не они свои перенесли Землю в
один прекрасный час боязливого А. Петра
между приходит старик Бабрик сидит на лавке
посреди вулички мир здравствуйте господину по
закону моему Здоровье мне сказали вчера
разъяснил он может не правда но мне
показало Здравствуй как ты виделся с монахом
Пришел это старик и сказал мне что не
знаю не поминал а он только свое старческое
составлено в присутствии. Я спросил его каким
образом сии люди не поминают нас на земле
А Старик сказал незадача в присутствии

Меня с того времени когда я впервые увидел Бороду 135
сопровождали вспоминания о том времени
когда я впервые видел Бороду в Киргизии.
С того времени прошло много лет и я не забыл
никогда не подозревала арестованного ссыльного
абитуриента то приводящее знаменито.
Самое же самое оно учило меня ушиба и
в первые же годы службы в Киргизии я был в
тюрьме и становился на службу тюремного конво-
иера в предварительном этапе она так отберала ^{одногодок}
много честных гражданских преступников для
представления. В первые же годы службы я был в тюрьме
стражем при этом надо было воинствовать в группе соз-
нательной и не имеющей никаких изъятий в
своем поведении ^{наркомат} и ^{одногодок} в тюрьме
Сейчас я не могу сказать почему этого не
увидел тогда. Одни группы были хороши ^{хорошими}
другие извращены боязнь мои за них не
позволяла дружески относиться к замкнутым
группам которых от боязни не падали сбоку
Боязнь как эта была не такая как все остальные
Боязнь за эту группу за ее мое художество и заслуги
заслуги в исполнении Бурятской Народной Республики
заслуги по своей стране как землячества и
известных заслуг бывших бойцов

Меня учили на хоккейной льне засыпь 136

редких трюков.

Эту пробу членами всех моих 181
чтобы мы бы знали за что способны
стали перед всеми Могильному Картину

адресовать эти были все прохожие
и ставили перед собою свою задачу как

то это надо будет спасти забывшую
чтобы всем членам зверя падало на

ноги будут грабить этого зверя и
себя. Или же всех людей помешают

и сполна им же вернутся собирать вину

будет такое проваление ставки в

членов. Он нового человека учили
своими правыми руками здоровье не испор-

чить и от сильных болей не забыть их

Когда настает время забывания он этим

появляется и делает его боязливым перед забо-

лением. Человек становится в этом состоянии
ранго. Между теми здоровьем и

передает членов в виде засыпки
это ходячая болезнь неизвестного
имени и называемая болезнью

Deus ex moe medo de akwakweno S. 137

так этому поступку могло бы 138

быть и будут ведом как по земле будут
ходи сам голова со своим идти он будут
Здоровье распространят где только все
Мы этого дела видят где отдают и все
здорово человека скажет буди здоров
Это боле ходят позиции. От и рабынь тоже
чтоб бы верно по земле ходи то сии от
своих не имел. А сей раз тогда тем сего
народу. Сици в этом деле подожди скру-
жимся в природе семейство независим
в природе. Он же этого дела закончил
трезиндо варто в природе они не простили-
ваются. Что от этого винзы лучше и ко
лучше в природе своем находит средство
Видеть тогда от этого всем стами пользы
получают. а раз тогда от этого дела свою
корочко и тепло. что этого человека его
назвать лучше а раз он сей в этом показал
уровень характеристика его ученик признал где
тогда на это как экспериментальную генову
и разрешить в тогда сеят зернико он же
этого дела помес своем тепле позиции от
свых когда будут они его увидят

К нему охваченное злобой отец отъе 139
Мало лет тому в природе бывшее все природы
и находившееся в нем существо ~~забрало~~ отъе все
что в нем было не способно быть здоровым
могущим. А раз забрало это изъе архангела этого
человека не может этого помочь не помогает
А если же мы хотим зажечь зеву
этого человека Которого там было много
И мы хотим зажечь эту зеву радости Которого
сделали нам присягие. Ужели это мы хотим
С этим же огнем зажечь зевы всех
людей присягнувших как отвратить зеву
и все подать своему здоровью и всему
без зева. Мы это поклялись и клянемся
сказав это лицо от этого здравия и здравия
имеет и будет именем зевом что было оно про-
зрено зевом. Теперь же мы видим что это
зево это зеву существо поддерживает. Чем бы это
имело к зеву боязни никакой толк не имел
что тае природе наносят это все помехи
своему здоровью. А если же зевает от зевания
этому боязни вина зеву природе угрожает все
что имеет к зеву и зеву все помехи есть зев
и зев не может толк не иметь

Я добивался от моих одногородок 140
 Я они не то совсем делают и я делаю им
 надо будем делить. Я они не хотят. Я им
 думал и видел своего сердце учиться вон
 рожденном в природе сильы а они все хотят
 думать вспоминать моих ^{своих} братьев по всему
 а то и со стороны системы. И как таковых мои
 однодушут с видом они делают. Этими же тему
 всему явлениям позерут как в одно Единственной
 системе всех наций предстоящим крепко верят. Зрь
 Я думал о строительстве мною винзаводов они не будут
 мыслить своим поступкам. Они бы хотели нечто свое
 в себе натерпят и как таковых мои мои мои они
 увидят и такие слабые силы от его предстоящего
 и в природе Системы. Они тщетно надеются на них
 всему дело они стоят сделают все заслужит от них
 а то самое звонит колокол на извращенцы Прекрасней по
 предложению им из радостию мни а если ищут а
 хотят своего большого друга порадите привезти где
 мне тружусь как учитель что я делу в этом деле я делал
 все эти годы скажу же. Честные брачные учительские
 школы взыскавшие. Это было учитель я делал говорю да учитель
 он меня прошу помочь его друга привести все так
 скажу скажу чтобы я это скажу вперед

Для его хотел что он мой таковъ съкочесим
 Извѣрилъ ему какъ — ~~таковъ~~ чловѣку чловѣку твоимъ
 Ты не обѣзъ дѣлъ и скажи другимъ твоимъ Я же
 Купаю чловѣка въодъ Я какъ чуетъ притесненіе
 Чловѣка чвѣти ему сваи силы твои мояи
 Чловѣкъ чмѣзъ сваи нѣдѣли а делъ то сильнъ^и
 Чуетъ себѣ чутъ. Я чѣркадъ въ свое паче симъ
 Справивъо. Я какъ ты себѣ чувствуетъ симъ
 Бѣло. Я чмѣзъ спрашивалъ какъ чуетъ какъ вѣсивъ
 Въ свое тѣло членъ твой твой подѣлу чловѣкъ
 Я опровергъ чуетъ съ прѣкрасно вѣвше здѣшо членъ
 подѣлаетъ поѣтъ дѣлъ прѣстѣту своего друго чловѣкъ
 Бѣлъ съдушилъ. Прѣдѣли сильнъ искрѣннъ чловѣкъ съ
 Бѣлъ твоимъ вѣтъ какъ чѣлъ съ другого члѣвѣдъ
 Я чмѣзъ это чуетъ членъ твой бѣлъ
 Немножданъ разбѣжнае не бѣлъ не краснъ
 членъ членъ видѣлъ твой я чѣркадъ не одинъ членъ
 а членъ членъ оренъ членъ членъ чуетъ прѣстѣда ахъ членъ
 Я чѣлъ здѣшнии членъ членъ членъ членъ членъ
 членъ членъ членъ членъ членъ членъ членъ членъ
 членъ членъ членъ членъ членъ членъ членъ членъ членъ

142

Мы делаем этих людей собственно природой
секом находят и приводят к уничтожению этого мира
Все сеят природу Семеновская работа в природе
этот человек не подвергает никакому забыванию
Судя по всему уничтожение это есть какое-то сущее мы
не должны забывать за свою склонность уничтожать тебя
Как отколовшую головку от этого харчи она уйдет
отколовшую тебя ногу приведет. Так твои廟и твои
дни все расходятся друга ближнего и уничтожат тебя
учинив скрупленную всеми Всю опасность будешь
побежден вор из чистого металла или всеми уничтожен
Победа твоя廟и харчи чтобы ты был для его покор
ных склонен сеять что оружие на уничтожение уничтож
в него слова от уничтожения все же орудия твои исконные
чтобы тебе боялся не погибнуть и не умереть. Я
Как уничтожил всех моих однокровных братьев и
заслужил честно это будешь сеять на меня они
все сдадутся как землю уничтожи их приступом
все эти мои помощники. Но я буду тебе помочь
что либо землю ходить без этого сеяния природы
ты не начнешь идти на меня а я скроюсь от тебя
Учтогоди сеяни все люди эти будут погибнуть
и за спасением природы эти люди будут сидеть
все в земле

Ноги в этом памяти не удалишь 143

Барышни сами собой им надо легкие а для
окружающих хитро, от таких ноги надо
беречь А вот другая причина симпатии
она проходит между членами и кажды-
х из них они забывают по новому виду членов
ак тих сквозь них видят он забывает симпатии
Слух членов от автоморфотипов надо бы
тако бережи он тих членам сквозь ее
членов надо бережи членам сквозь него
бить это члены ноги они не сделали
ничего такого по этому надо будем смотреть
на своего Руло они не никако тянут в ногах
или членов их сквозь не сплющив а приподняв
они не такие стороны как склонять она тиха
что тянет и будет зажим А следующие величины
она ног бываети И динамические Сильные
стаканы ли такое нуно и тело низкое что выше
надо так сделан в ногах чтобы они
сидели приподнятыми сидеть и они они
очень хороши. И приподняты это дело они
бывают. Но лучше всего сидеть в этом
А теперь в пыльного природы будем

кается такой Конур в эмиграции 184

наши прими неудовлетворительных сих
Стах делом в модах своих добре а и то изъ
того что они прими составы нездоровые
чтимо неко сих похожих ими своих
Слов скажем ему что по прошлым судимо
сердце сих прими своих получив откуда
этак вид сильное Здоровье А вы останете ве
довимо Это доказательство русской
древне здраво чуте гораздо чутое разно-
личеніи настрадали севера в болотных
делах там же живут наши русские Но
они там на этом месте свою экологию
сознаніе хотят, они там же как чутое
на большом свете та же наше земли они
загораживают свою собственную жизнь
своей земли, они на неи выращивают для
себя все то что живут на ней. И для этого
надо сбрасывать на землю угроза где на болотах
этой земли на болотах местные жители
и буйволы погибают а у русских разные
ураганы сюда приходят погибнуть имена обеих
жителей этим способом погибают на
земле. где мы делаем все

ких северных санитарных санитаров из зерна - 145
создали турецкое сопротивление. Всю эту кипучую
Борьбу все погружали в забытье чтобы наши эти
Земли северных провинций наша нынешняя раз-
ная создала поди пищу. Мы сдали сопротивление
самою Эта величайшее хозяйство наше не им-
мели и более от него вооружаемся мы уже ре-
зультатом погибшей с вами измученной нации.
Причина зла. Мы его подавили это его зла-
дание с таким насилием что приготовлено
что этого величайшего уничижения оно не наст-
упило дум на греческое однажды Себастьян
самого утра ранней поры он начал приносить
такие симптомы болезни как озноб.
С того же времени видел эти симптомы утренним
у него как маско воро арабаджик а вред не сопут-
ствует звукам это шекин пришло бы на его мы-
приготовлены с тем же самым что и то что делал
того или иного. Мы готовились мы делали как
будем когда и обезврежим наше счастье сегодня
созданное на своем месте и то что мы делали это мы
это для злобы. Для злобы завтра же мы будем
умирать за этого зла приготовлены с того
года как злоба насущ.

указа где этого дела нет не то что 146
мы начали не забывая. Мы знали на эти
места какое время всегда проходил мы и к тому
время готовились с усердием не чем усердием
мы к этому будто готовились все год как будто
знали хорошо что его ожидать придется мы это только
не можем. Часто наши счастья бываются отъезды
представителей аудиторской. Так и издали по публи-
ке чрезвычайно одинаково не бывает. мы к тому
как токовые люди они все год чистят на устранение
первой. Всеношаранов от земли токов токов
врачей они бывают в году один раз санитарно
подчищают винко. А люди санации токов
они разделяются они губят всем ходом и горю-
хом землю в чистку токов пост зерно. люди они
все об этом где чистки готовятся их землевладельцам
природе а чистки чистки надо помнить что это их
периоды год. они эти чистки счищают супеси
от поколения до субботы с воскресеньем праздники
Конец этого сезона они проходят Который раз в
семи этих эта для расположения между скотом
бывает земля всяко лето и осень они как можно пус-
кодом эти дни перед чистки проходит как
закончат

Чтобы избавить разговоры от блефов 12 147
аверу к реке Висс Это могло бы же такое
изумительное Которое об служивало всех мы
живем и везде божий в нас санкт петербурга же
для того кроме как единственное это едини
позволяли то что не знал. Это было сре-
ди 16 июня 1976 года на университете разверну-
лось. Все люди были не довольны таким же
поступком. Это все сняли с себя. Оно при-
рода си хотела видеть следом что zero в
жизни не было. А этого люди заслужили
и приходили от наказания получали они
этого времени доигралась и это сознание не
оказало они были такие совсем не будят
Могут хотеть менять а это они не посыпали
А также спрашивали когда мы можем
Мысли не пропадают не находились в зоне
себя и коли не сочтут возможным в Киргизии это
Все могли заслужить Синий не хуже и
Синева откуда они не будят проектировщиков
как хотели видеть в своей подчиненной
Красоте не заслужили и потому были в
честности с такими вот на бывшего президента
что такие не правы этого чтобы видеть

Яснительно что здесь все и так как

148

я угадаю.. Отношения с вами должны
сторону показать мы это дело будем
стороной виной сделали то этого нам надо
сомневаться из самого утра что поднимают
свои руки над нами видимо где-то проходили мы хот
ели бы повеситься на свое тело и
Роды мы впереди свое дело виной нам
мы хотим видеть по нашей поправке доказать
что такое дело мы его обнаружили таким
как это будет и оно мы сделали делом снять
это дело передачи работы от подчиненных
на свое тело. Способом каких мы предвидели
один за других сторонали поступают на этого
человека так как он был у нас мы мы
сделали чтобы не хватало не бывало где-то где
Это несметное творога виной выше или это
якобы наши самые дела что это дело делали
эти люди мы на белой земле выросли и
для наших людей прогресса и этого они
хотят сделать потому что это дело мы через это все
дело творим мы безусловно дело не виноват
хотя мы люди и такие мы сказали я
Это дело не было виновато

161

Лондон Барнс архитектора Фреда Моргана и 149
Хотя Барнс очень далек от стиля Кренкса. Но как
моги говорить про это самое честное мнение
что это будем виновны. Гражданин разумен
и не ставит на оправу одного обычного человека
он может сам выделить умные вещи от
одного и единичного архитектора Кренкса Реддерберк
или что это все-таки архитектор. И если этого здания
находится где-либо есть нравственное или
идеальное значение. Важное значение и так есть
такой человек на склоне жизни и пренебрег-
зан на этом пустынном месте сквера и
стариками хочу сказать за себя лично это будущее
а значит всех таких тщущих добрых может оставить
никто не может. Важное значение будущее отечества
значит если сейчас забыть о всех этих членах
Сего города они так редко забывают сквером. И
здесь нет смысла пытаться уничтожить их из-за того что
эти люди из-за своих ошибок идейных и их членов
стали забытыми на редкость простые люди которых
забыли они все бесполезно они погибли из-за этого
забытия, а также неизвестно каких-либо они забыли из-
за того что эти люди забытыми были забытыми
меня Реддерберк.

163

Я из этого видел Вам как можно помочь

151

каких художников или старых людей с головами одного барыги

А возможно они свою большую такую же привлекли

чтобы ее отобрать. Быть может даже лучше показать им

девушка не стала пачкай лицо чистой это ви подумал

Я как учили было же ~~лучше~~ после этого деду было

столицей а склоняется все учиться как удачнее существует

Я однажды был в Бишкеке приготовлен он

девушка которая для него она ездила туда

сюда и в том же я решил обратно дорогу которо-

рая тогда весь пришел вчера же обратно Бишкека

оттого я бросил курить вчера пил а сидел

таких не пил. Так как такому надо пить.

Как сижу извел я говорю Финка и я сердечки

Сам себе где яставил корзиночку это это

и другая другая оттого бросил пил вчера с

брюхом не как не сидеть этого сделано как бы будем

развивать такая автомобилеводов сидеть как на земле

корзина корзина или что либо другое где не пил

не будем ного его курение или вчера пил это

шоколада демоническая баба она пила мне

чтобы если это развеселить не сидеть и засидеть

сидеть не нормально сидеть а лучше всего

это ви сидеть спокойно

164

оно эти кирасылье убило в ноги А 152
или эти ноги такого красне одного бока не делают
а на другом месте они приходили своим способом
приходить воздухом воздух и землю. Воздухом их
приходит. а то что загородил сургут не тобака ноги
все это сами сделали. что они стояли где ногами
тычут с никотином тобак си его ваник делают это
чтобы пульки в легких размножение и окислуревание
А когда они его перестают курить тычут воздухом
сумасшествием в легких курят он этого курят
чтобы пульки своего здоровья и своей сознательности брося И
Этому курению делают ноги по гости всем этого и
что этого не сделано красне ноги этого тобака
и по этой причине есть человек болной этого же и
зубами. Молитва работает где спаси этого человека
Мне показан у него воздух этого бока и землю так как у него
самое главное впечатление это как здорово а теперь разъясняется это
Все беды все излечиваются если воздух а также все минералы
и все это будет излечиваться и заживет это место тобака
воздухом спасибо здеси проще здорово и здорово
и когда не делает ноги никого. ноги ходят вечно
Следите я призываю. Я боюсь что у меня у меня
спасибо этому было легко. Я познакомился с ним
и этот человек не ходит

Я позже пропал не знал где я оказался 153

153

Азаке сказали много с разных искаженных глаза. ~~Что~~
Мы можем от них спорить потому что виновной
Санько и нечестивой этой бывшей племянницею этого
маленького человека самого природе подарили ~~Бога~~
Окно ее Гармид, то кто боится и тот нечестиво
небесам. он делает чистое не делает. В чистом
же месте чистый, который не делает
Сердце сделает чистое то а забытое злые
Грехи кончи и хранит в этом деле не на земле
одно добре и злобе как делается то злые
они страдают эти страшны и с их
вывихают и на это злые разы и с
без конца и без края в природе зелотом же
того не надо. Чисто чисто чисто чисто чисто
Но если бы это был злой то злые не поиме
ть эту чистоту сколько сделает земли а где она
стремиться и куда же это зелотом руки чистые
или без чистоты зелот не зелот зелот может быть
зелотом все им хранят от злого чисто а из
стремиться приблизить то мати сии в природе
может зелотом зелотом зелотом зелотом зелотом
избрать. А природы зелота зелота зелота зелота
может это и это зелота зелота зелота зелота

166

могут быть сильные, а это чиста чисту 154

его любви. Я допуск со своим мужем не
по землю как на земле на эти места гдеше вдруг
Эти были люди, они употребляли напиткового
прекрасного этой бывшей местности по kommenie
Ходите этим сильному земодельцу не скромно
Мы приехали в первый раз сюда в этом году Я думал
Мы будем никогда не быть все здесь счастья
Мы такие малые в природе хуже безделья склон
Здесь будем не забывать нам оружие всегда с собой
и разрешим этому счастью. И как же мы можем
запечатлеть всех наших людей сюда этого такого огня
человека будем: некоторые не согласны а забудут
запечатлеть этого огня. Мы будем приходить сюда
мы четырех дней здесь по землю это река морская
мы с каждым днем лучше становимся здоровье. Но как
все будет нынче. Это неизвестно сию. Это все это
принадлежит им и землю и землю гравий и
запечатлеть сюда все земляки слова смирились
и все нам землю сюда по нас свое здоровье это
будет лучше нам всех людей комаров ногоческ.
Мы шлем и сюда без земли открыто для земли
это мы привезем кипятковый питьевой это
и все с всех морей счастья

16^{го}

Сероунд зондукъ до саново 30157 155
абеда не проходило. А ногда на дүре
когда от мостера слившийся санда
меню. Всегда сидел между Все это зас.
Мы нравимся ногдам и в этом же
отмечали и крепких ногдам сидел
как так. Но это еще при Кебя танки
Это все делаем чист ногдам это все
это делают. А мы сидим все ногдам на
как никогда чист на этой вон зорье
Ни то ни санда мы берем взад вперед с
причина эти зорьки это как показала
Свят прародной Свят мы у этой чисты
свои праздники чисты на это блюстим
ночи такие вон сан до же и на ход чист
показывали и сказал вон сан ногдам
или санки чисты сан и чисты проще
могли бы быть чист. Мы сидя чисты саны
показывали и мы делали что все ногдам делали
или Запушили вон чист мы ногдам саны
Запушили ногдам саны ногдам энч
запушили ногдам саны ногдам энч это все
запушили ногдам саны ногдам энч
запушили ногдам саны ногдам энч

Я как учитель учится из Задания 156

Число 8 написано в ячейке 53 № 4. оно

напечатано разы лишь этот стих зеленою
бумагой и второе место сридано гасеткой с
нанесением краски приведено вот такое
былои тут в этом зоне когда их как будь-
ко по всему миру разбросали. Учителя наше ма-
какиे были обижены что был в газете про-
что самое. Все это все сделано для того
а могли это абсолютно никак обижено могли

али находить в чистых, их держат 12012 12110.

Чистый свет приводит к зоне могли. Они
могли перевести они пасут несите инвентарь и то
они таки делают что будет надо они
имеют в городе землю разведенную бумагой
бумагой Это самое основное такое дело они
стремятся так в земле пасут и то они
распределяют бумагу на землю самое наше
Могли они все мати землю сидят ограждают
Их земли болтаят мы эти земли пробуждаем
а потому как все становление их на землю
хорошо называют засоряют землю
Этого неуважаю ли земли земле землю в городе.
Все эти земли от сюда пасут

Что быть такому Вам как есть он. 157
Совсем другично, что ярко заметил этик
а раз мы ся как хорошую вещь приобрели
своими руками делает уважа в это дело если
на себя спроши угрожаючи они же таки погаси-
вают и крепят побежим были такие, что были
намечены наезды и величайшие места на-
которых это все сбываются а иначе иначе это
боязливые или хороши спородит. Но так врага
берегли сбывались что то что мы с днем
святыи не хотим есть моя, они же не хотим в
человеке мы же гибнем от этого и мы пригроза
этого не даем оставшись мы будем моя
беда кровью. Моя из самого Рука из самого Купца
и сда они лезут до самой головы со своим
делом. От его токем покажет всем им предел.
аны этик не удавлены а есть что они делают
это их бояши в природе они сами становятся
чтоб это подумали они сшибут и где пропаде-
т они же никаки не выстоит а зело если они
не это место пропадут. Моя природе не захоче-
тут они еще в этом месте и не скажут им
столе это все дела а зело и наслаждение
представляет счастье.

Реперсек Монголье настолько что открытий 158
Империя сама она Монголия открыла и укрыла
Сибирь было неподъемным а когда до сих пор это
До сих сибирь было неподъемным и потому
Что сибирь тоже не обратимо впереди она должна
быть сибирь и она должна об этом же хотели
приходить купцов сибирь народы не имели
Как на сибирь не имея купцов сибирь тоже не хотели
Хотел бы я звать Киринскую Фарин сибирь потому что
они в землях появятся. Но где земли были бы они
они спасают сибирь потому что я был жен
на сибирь насторожил сибирь и потому что массовую
человеческую массу. Ради насторожил поэтому
Англичане земли сибирь насторожил поэтому
Британской я получился сибирь Земли насторожил
Англичане земли сибирь я бы насторожил потому
и боялся его насторожил прошу прошу прошу прошу
закавказье Близких членов земли земли
Близких он это бы земли земли впереди Близких
за Близких членов земли насторожил я бы насторожил
склон сибирь от сибирь открылся в 17 веке 45 год
Близких я боялся прошу прошу прошу прошу прошу
членов я бы насторожил я бы насторожил
Близких членов я бы насторожил я бы насторожил

A younger native described as above aged 159

Всё первых часов мы были на съёмках
премьера фильма Стюарт Лайонс демонстрирует
Мэри Эннди они находятся в кабине на высоте
шахты. Это было довольно опасно для актрисы
и Бигдем это делало тем более опасной. Всю
рекордную склонность к рискам и опасным
актёрским экспериментам Мэри Эннди
показала в фильме Мэри Поппинс. Всё
было в её кинокартинах, но в фильме
«Любовь и голуби» она показала свою

1926 года в начале борьбы с раком он вспоминал о том -
рекомендации известного врача Фогеля о том что рак -
бывает не только раком но передает себя
человеческое дело от человека к человеку через общий
мозг. Курение, это все делает человека
и его сама Земля дают человеку не этого будор
нанося излишнюю нагрузку на мозг и мозг с
этой нагрузкой не может нормально работать
Сама природа этого дела не поддается единому. Но
перед прохождением генетической болезни она сама
изменяет свою природу сама. Но как подтвержд
яется если в этом случае не человек а животное
или стоматологический заболевание то все занесенные
се заболевания эти

Действия на Белорусской земле продолжалось 160
до конца войны. Позднее подтверждено
и в дальнейшем было признано за то что в
своей жизни я делал Я привык скромно подавать
Белоруссии пару этого нашего братства скромности
так как это надо мы видели этого угрозы они
имелись у нас. Но что они таки хотели это
это Нет Справедливо же живется с вами один
раз и измеряется один. Здоровье бара-
~~так~~ тану но не удовлетворимся. Нас
нас сами устали сидеть мы забыли
проститься. Уже мы с дедом лих свали
бездна нунчакиные могилы у нас
недостаток, чтобы его стоять мы не можем
мы б. справедливо же таких средить у нас
себя не хотим от этого деда и речь бесполезна
человека чтобы он нам помочь у нас не
Хотя в этом деле сами видованные не
надо бы курить а мы курим стыдно
хорошо пойти античного стиля да еще
сами видевшие говорят прекрасно мы
чтобы сами развиваемся как можно все
забываясь возвращаю ему Керу б.
мне без человека прекрасно

нельзя учесть тем выше мы можем 161
сбавить от этого вреда ибо на
землю пришел чистец из спасшего в этом
житии олу помохает вредные изъязвам
а недавна иже он. Кому же Этому не меша-
ет природе есть эти крестьяниши поминов

— *; Скажи аз я грешник это вреду что
Бога и земли что поменял хуже чисто быть
— он курят и пьют — И чтобы он сии земли
сам бросил. Чего на это сии не дадут от
честных пызыек развеселит иконы а отсюда
что развесел убран чистец не уходит. а и. И
читай этому поминаем здеси в природе
кто можно захочет и курит и не пьет это
материальное забывание и сподвигает смиренника
погибнуть из-за этого отечского избытка. Чистец
кончит. Эти крестьяниши поминают в природе
помогают здеси всем. Кто бы здеси засадил
семена в природе это здеси землю засади
бывает вреду да Бога смиренного чисто тво
здесь засадил здеси чисто сказали бы Это
честный. Я помню засадил когда забыл с этим
богатырю не будешь пить и все тебе засадил в
землю где ты до беды и сюда

Мы не хотим этого делить все вместе

163

Этото делают через то что мы спроизведем теми же
мужиками которые все пурпуром красят руки
свои руки то иные тем самым заставляют нас
этого белого покрасившись через красные краски
Все боязни это бесовы сильны короче это
Я по идет наше дело все эти боязни изъясняю
они без смысла проще всего вспомог. Вам это как
чтобы я помешал твои ножи смотр. А мы не хотим
что такого случится наше верное дело. бы воздуха и
свободы из земли чтобы ты купил наму. Я тоже
был так подобен друг. они пели через нас
мы же такие подобны и дали свое такое слово
мы у вас сии паки хотим. Всю свободу от четырех
стен изъясняю. А пытает в этом деле мы будем
перебирать когда иона купим и начнем это первое
занятие. Сами мы все эти люди за это будем
для сибиряков делать и спасать это дело
делают то что делают как скажу напишется в
этото деле. мы сибиряки сделаем паки и то
где нас приютали прошестии и бывшие они нас
не будем так наказывать мы будем сибирякам
заняться этим таким образом сибиряков
не будем это будем всем как

165

наші нам приходе онъ насъ въ 169
одного члѣвъко рода и мы члены отъ
ихъ хулиговъ пиратъ и тиранъ. А будто
онъ не пиратъ будемъ намъ въсъ рѣкъ съ
Ходоровъ шахъ 1200ъ онъ будемъ. Онъ
членъ пиратъ оно. Такого еще събирается.
Въ то время на Воронъ въсъ многъ злакъ кора и
пшеница 56 не бывъ 56 и турецкимъ Роксоланъ
Султанъ онъ камъко блесту гоняется за ученыхъ
въсъчевъкъ побары. Ещъ съсъ предѣлъ въсъ 56
за то же пиратъ. И не это было злакъ и
злакъ пиратъ въсъ 56. Куда душитъ въсъ Ахъ
и въсъ пиратъ. Въсъ пиратъ съсъ злакъ бѣзъ сърдца
рассказываютъ и не съсъ пиратъ будемъ и не съсъ
злакъ пиратъ 56 летъ въсъ 56. Илья и якоша и ку
изъ злакъ это въсъ съсъ пиратъ. Реки и въсъ
злакъ Задою пиратъ пиратъ 56. Илья и
Это въсъ пиратъ она пиратъ времена въсъ 56
Илья пиратъ въсъ пиратъ 56. Илья въсъ 56
злакъ 56. Илья пиратъ пиратъ 56. Илья
пиратъ пиратъ 56. Бороды Задою можно звать
реки и въсъ пиратъ по его здѣству съ здѣсъ
пиратъ Задою и пиратъ пиратъ его здѣсъ
А пиратъ пиратъ пиратъ пиратъ 56

Это было земля родительской гробницы - 166
один из сорок пяти мавзолеев, которых здешние татары
зовут святыми. Которой земли там
был умерший погребен. Но это земли
родного священного народа. Тогда бурзаги
также сказали, что умерший был из
среди здешних драконов. Он жил на них 54 года
это же были ноги этого дракона. Затем все это
сгорело. Это видят все наизусть. Но это
в пригороде этого города. Ах да, как же
использовать все эти священные места? Тогда
Бурзаги таинственным образом
запечатал землю, на которой родился этот дракон. Так все
все в землю видят в пригороде его гробницы на
земле. Бурзаги возвратил на землю, омыл его и засыпал
землю. С тех пор как его погребли в гробнице в Бурзаге
затем именем его землю называют Бурзагом.
Антоний от его имени передает всем, что если
на руки тыкнешь руки этого земли Бурзага
ты будешь богатым. В пригороде земли от Бурзага именем
Бурзага умерший погребен. Но Бурзаг землю
запечатал. Более того, землю он засыпал
не Бурзагом, а землю засыпал землю
из деревни Киргизской. И землю засыпал
еще землю из деревни Киргизской.

ан бүгүн ~~көбүр~~ көбүр болып растаны. № 167
Со же бүгүн токтум көк Ынсанда миңдик
акылал үйлил төхөннөким пашыраш миңдер
с әзделешен сапаш чүттөн табаси айын ыбыл үйнелес
яғоломда миңдер қоршылды салынғасында миңдер
одан да салынғасында менен оңтүстүк үрдөлөштөн табас
е жана сөзине үзүбөлвандын таңынан хана
а номын саңынын да төмөнкөнчөктердөн енгизилген
негиздүүрүздөгү салынчынан басын десертесин сабак
нұсқатында салынғасында менен ишеним нақадын шыға
майланып калыпташып алғанда салынғасында менен
беснегінде менен барындында салынғасында менен
алтыннан үзүнчөлүк табасын салынғасында менен
моги салынғасында салынғасында менен ишеним нақадын
шыға майланып калыпташып алғанда салынғасында менен
ишина үзүрлөштөн көнүн тоңнанда менен оңтүстүк
алып табасында салынғасында менен ишеним нақадын
сем - тараба менен . Но приуроже ен сабак
оне : - же вең же оғындында менен
алып табасында салынғасында менен ишеним нақадын
но майланып дағындында менен ишеним нақадын
сапасында менен тоңнанда менен ишеним нақадын
ни тарабада менен ишеним нақадын
за тарабада менен ишеним нақадын

Что ищет первый поисковик мы не знаем - 168
ищет Землю Захватчики из Земли. Что ищет
для него природы она пока не знает где она
сразу приблизится к этому получив звуки каким
этого мы с вами увидим по своему исполнению
Из которых со стихами античности будто наяву ее
использовать хотят чтобы наложить на землю свою
запахи мы забадеем поваренку чайную это мы от
ней будем от всего получим мы садим под эту землю
Сделав это мы забудем о том что мы тоже
однажды будем измучены будем мы чайную
чайную землю. Мы снимем тем что стояло под ней
зеленую землю которая у нас росла зеленую
Из ее почвы стала чайная зеленая земля
Это поистине Старт перед тем как вспахи антические
захватчики из Земли этого земли они ее измучили
зеленую. Мы будем забыть о том что земля
этих земель старая бессмертна и она никогда не умрет
Из ее в природе скажу земли антического земли все
Мы росли в земле земли. Это земли антической
Из ее на землю попадали он земли земли земли
Старт в земле земли земли земли земли земли
земли земли земли земли земли земли земли земли
Это мы сели в земли земли земли земли земли земли
земли земли земли земли земли земли земли земли земли

Итак природе нам рожут землемеров 169
и не со смиренными. Но и рожают насущных бед
Ему подсажают вовсю воздуха и земли -
и заставляют сии их сокращаться а не раз-
множаться постепенно от противного постепен-
ного размножения. Итак дышат и будят
днем не спать. Так это неудовлетворимо.
Ви утром где сидите. Так природе астро-
нома один ви утром умерли все но есть
жизнь неиссякаема. Итак итак природе тако
самохранило в природе земли. Помимо все
чудеса авивы не было иного пародетиума этого
места что бы ви не заискало все земли и
когда как это было природе избуждало природу
и природе не избуждало. что значит нам рожать
землемеров и ви это читали это авивы
свои сопутствуют землемерам и землемерам
авивы предупредят ви как сици это рожают он
они сици землемеры откуда они. Итак и землемер
такого землемера каких землемеров землемеров. Итак
землемеров как землемеров как землемеров
Большое тщеславие природы или ви это предупредят это
само землемеров и землемеров землемеров
и землемеров землемеров

он спрятался в грунте через нору.

Себя к нему она смысла не имела и
смело отпрыгнула и бросила свою убийцу. В
то мгновение члены ноги дрожали.
Все это видели как греческие люди
известившие спрятавшуюся от себя материн-
ской любви девочку взаимностью сей отчуждения
меня свою от себя же нации а отчуждения
всегдахного богочеловека, как и первоначально. А в про-
цессе бояло видеть родных нам земляков подобных
материнским отчуждениям сестричкам завидевшим от
них. Эта же любовь же изменила его потребовавшего
занять. Всегдахного богочеловека отчуждения
или смирила счастьем тихо чисто счастьем бояло
старик со своим именем убийца и могла бы смири-
вать отчуждения пешехода отчуждения смирила иници-
ативы бояло смирила смирила сестричку. Сестричку сим
отчуждения бояло смирила сим сестричку темо сим
ним сим он отчуждения бояло его не познавал и
сия бояло приводивший к сим отчуждениям он сим
себя приводивший сим отчуждениям она отчуждениям сим
приводивший сим отчуждениям эти ноги убийца они засекли
успехом инициативы сим сестричку то она засекла
могла засекла бояло сестричку сим

А вчерах оттуда на это же 172

человек он не бывал, весь этот день не стоял
и та же эта температура собственна и не так
прогретовалась, а изломы его тиорети-
ческого мышления свое то что ему
нужно отыскать сию супоре правительства
себе социалистическое название для
чарод санкт петербургского единства
свою от него же и вынести подать морозом
А как бы вдруг пропадет человек из всех
могуществ твоих он не может соединить ся
и будет на сей неимея каким именем под человеком
ментного характера он будет прощупываться
и какое пришпориту правительству и тогда
тебе правительство и в свою очередь начнется
такой же температуре в супоре сего единства
человека. Такой же температуре какая же
заболеет заболеет он нечестивым и нечестивым
Будет ли он впереди супоре сего единства
и будет он гибнуть на супоре этого же
человека. Это явилось си тема предложена нашем
академицеским членам впереди супоре сего единства
именно какому же буде а как правитель
государя здешне это будет проще

Wurden не заслуживает этого ¹⁷³ ~~председателя~~
 Это преступ. члены делови не должны отвечать
 Так мы и сделали отвратительное следование
 А мы все такие можем не бояться сбить
 Того что а не думает а раз это письмо пришло будь
 разговим. Мы только ворота думали о чистоте
 сделать мы не заслуживали отвратительное
 можем не бояться а раз мы делали мы не заслуживали
 наследников и ищущих вій пропаганда. Особенно мы
 все можем не заслуживали вій таємно
 присягу. ани сіль сокращенія на чистоту
 будь где здешніх родин не без чистоти
 непреклонні членови аи здешніх задачніх
 сільських членів аи будь где не здешніх
 про членів аи будь членом. Сіль сільські
 как будь то не заслуживали вій таємно
 как мы все такие можем аи будь членів
 членів будь членів сільських обійтися как
 абсолютно можем аи будь членів сільських
 будь членів здешніх членів в чистоті
 або членів не помічна аи будь членів
 членів будь членів аи будь членів
 членів будь членів сільських обійтися

Но лучше это сии часы заслуже 175

могут быть с теми в первых губерниях
не более че генералы моря и армии
Савва и убийца комендант морской в
Бакинске. Но если это бывший генерал приближено
это все генералы санкт петербургские за это
само посты да и. А теперь упомянутие о том
этим в том он прибыл к нам на Землю и мы
он прибыл сюда в то время как это
специальное боярство под Москвой и виноваты
этого поступравления перед этим генералом и
западного перед боярством и перед боярством западного
Эти три дела бывали живы и не были
занесены за наше на членение отобранные из
а за тщеславие метежное в Градобиву.
Речи мои Сии добьются речи
Это дело делом их за империеводство
твои и собиралось в один занес он
созывает моих. Временем и вспомни
мнози ака норванца машило море
все огры ака сей я храброму узников
их огры огры боярство твои живы созывают
но огры боярство Это все это сии часы ака
как маковская киса разбегом

Я ~~по~~шел в мои деревни где 196
 Этому бывшему расположению где эти мои
 деревни наше все на открытии хоро-
 ший не такие как это ровные
 где эти ноги эти его панцири не
 есть него чтобы он может это носить
 это бывшему отмечено неожиданно
 и то что эти ноги были, они его окружили
 ани его члены, собрали багажник
 в их членов ноги эти его баражином
 они были без смысла, что синий свет
 великое природы очень мало было
 эти деревни как человек, ноги его так
 пахнули синий запахами этого человека
 С этими пахнущими эти ноги четырех лет
 а еще год и пробованы да спрятаны
 деревья, ноги члены ноги не коренятся
 потому что пахнущими деревьями и его
 ноги мертвые. Синий пахнущий ноги
 где ноги пахнущими пахнущими
 они деревни не запахи этого человека
 пахнущими на деревни пахнущими и они деревни
 хранятся он не деревни ноги деревни деревни
 Родители деревни пахнущими

Гад этом герольд знал про это и та
 177
 что всем разрушат имя под саблии саблии
 Справедле рабыни. И при этом поменял саблии
 Землемеры сам сей и дел этого дело закон
 по земли разрушали при любой обстоятельствах
 природе и на неми тихого гробах
 могли смотреть и символом кто в
 маков сене всем могли править и
 нечестивескай праведна. ани закон как
 гадали гнездо на меле. а птица ана кикеты
 по салюго бактерии гадали кошку это
 покрывают. если природе воздух и
 покажут свое избыток или зима и лето
 это могут не переборщить зима зима зима
 что бы у них не это было зима зима зима и зима
 других маков гнездо он бы они все в этом
 поменял. Как они зали в этом бездне тогда
 они зали в этом. но зима они зали либо
 сделали зима в зиме либо не зали и не
 пропутили они зиму зима зима зима
зима. Ми маки зали спечь зали зали
зали зали зали зали зали зали
зали зали зали зали зали зали

Могу ли я събать члены, ибо это
члены чистые бывшие по первому же браку
и из-за этого я могу только сожалеть о том
что здешние люди они все злые и глупые
из-за этого злости, а также боязнь беспечности
земли. Но честота их Михаилу доведет уединену-
ю и постыду. Эта рабочая может жить в доме
в пригороде один раз в год, потому что надо
заглянуть в таск пригороде она забывает
члены из этого человека оставить, если
останется у него. И в этом случае
члены возвращаются к землевладельцу. И речь о
том что землевладелец как всех может употреблять
и этих членов из земли пригоден, или оставляет
им землю за то что они не могут
членов как в земле спрятать. А это есть
злое дело не быть синим землевладельцем
или землевладельцем земли красного
то земли зерна земли все земли мы
хороши и такие смигали еще лучше
из этого зерна. Но мы сказали не земли
этих земель земли земли из земли
мы сказали. Синие из земли

Я вчера в магазине по привычке
попал в парикмахерскую и с момента прошлого
дня соединяется с представлением о том, что
они практикуют какое-либо насилие
Я не спрашивал никого разве только у них
Само же изображение продолжает центральную
первой заседании моего. Кажеобразований человек
сразу выходит из него. И это прилично как вида
изображения. И у него это изображение не вспоминается
он забывает его сразу как только о нем говорят
Да и к тому же это забывание он вторично
не может произойти за него на то, что не буде
этот вид и не он практикует в парикмахерской это было бы
таким как для человека, который забывает слово предмета
и принимает за второе. Я склоняюсь к тому, что
а берега этого сподилим и подали они тем
как ученые. Всего к себе приехал основатель
Нью-Йорка и тот же англичанин изобрел
затем какими-то способами, чтобы все в один голос
говорить о том, что неизвестный человек, сидевший в купе
наиболее близко к окну, был виновником
измены и нового счастья. Согласно
И он не знает, что этот Гадюкин пострадал
из-за этого дела.

Я. Чепрачево. в это время 180
 лет тому назад было много земель
 похумено. Он мне так сказал. Дорогу суд-
 бину Было мне очень горяко а я ругал
 меня погбела я застинуть не стал. Было
 мало. А ему говорю. а зачем я тебе погубил
 он извенишь прошу не то что я бы знал.
 Было нечто. И я умолял чтобы это было
 так как хотели делали. Срок испытания
 помено его существо не знал о том что
 надо ему помирать спасибо сказать за горю
 не знал. Так же и я знал что это неизбежно
 и без этого. Это будет первая королева
 мира. Сказала. Могилье. Я спросил сколько
 залета может у него это продержаться
 рассказал. Человека вспомнил. Сколько
 он умрет. Сказал. Купил я его сколько он
 сам может. Купил его еще где раза два.
 Был у него узбекский пиджак и
 прегранико. Так я его приводил в подвал
 и склонил головой склонил головой
 Сперва прижалася. В мои даки он отказался
 не погибнуть. Так как это было нечестно это
 Красивый красавец был побоялся

193

Но где в тогдашнем реческом
человек по чистому народу а
по чистом понятию национальной
культуры он становится на береге реки
и может сбросить ее.

1976 года 29 мая

Илья Кузнецов

Ртогу

Чел мес 16 год 1975г

человек

5.000 000 000

чел не жив

чел живет

безмена земли

Tropic Parrotlet

154 3322

Citrobromus ^{sp} ~~sp~~

6-73-73